
 
 
 

VERBALE n. 6 
 

 RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  
DEL CIRCOLO SOCIO-CULTURALE DI BAGNOLI IRPINO  

“PALAZZO TENTA 39”  
 

1 febbraio 2009  
 

Il giorno 1 febbraio 2009, alle ore 11, presso la sede dell’Associazione a Bagnoli Irpino, 
in Via Garibaldi n°41, si è tenuta la riunione del Consiglio Direttivo.  
 
Argomenti all’ordini del giorno:  
 

1 Nomina nuovo consigliere; 
2 Calendario conferenze 2009; 

          3 Varie ed eventuali. 
 
Sono presenti i consiglieri eletti Nigro Domenico 64, presidente del circolo, Gatta 
Michele, Nigro Domenico 82 segretario, Rama Lucia vice presidente, Russo Angelo, Di 
Crescenzo Guseppina.  Consigliere assente Trillo Carlo ‘71. 
 
In merito al primo punto il presidente rivela che il consigliere D’Alessio Filippo è 
decaduto dall’incarico in quanto ha comunicato (verbalmente) che non intende 
rinnovare, per ragioni strettamente familiari, la tessera di socio per il circolo. Dopo 
attenta consultazione dell’esito delle votazioni del 4 gennaio 2008, viene nominata 
nuovo consigliere del circolo Di Crescenzo Giuseppina. 
 
In merito al secondo punto, in ottemperanza a quanto disposto dall’assemblea dei soci 
del 18 gennaio 2009, il presidente propone al Direttivo uno schema di conferenze per 
l’anno in corso. Lo schema predisposto tiene conto dei suggerimenti raccolti durante 
l’assemblea e punta ad argomenti che possano raccogliere maggiori interesse tra i 



giovani non solo del circolo ma del paese. Il Direttivo approvando lo schema proposto 
decide di: 
 

- togliere dal calendario il dibattito politico riservandosi di farlo, quando se ne 
manifestasse l’occasione, in un periodo successivamente scelto di comune 
accordo con i gruppi consiliari ed i partiti; 

- affiancare alle conferenze già programmate altri incontri e dibattiti su temi sociali, 
culturali e storici da tenersi direttamente nella sede del circolo; 

- individuare gruppi di lavoro che possano curare l’organizzazione delle 
conferenze, la redazione del giornale e le attività ludico-ricreative. 

 
In merito alle varie ed eventuali, si decide di presentare e distribuire alla comunità, in 
concomitanza della prossima uscita del giornalino,  il “Quaderno Bagnolese” . 
 
Il presidente propone poi uno schema di convenzione da sottoporre al Circolo 
Speleologico di Bagnoli per la coabitazione dei due circoli. Su invito del presidente 
partecipa alla discussione il socio Dell’Osso Rocco il quale, in qualità anche di 
esponente del Circolo Speleologico, si riserva di valutarne attentamente lo schema 
insieme agli altri associati del “G. Rama”; di conseguenza la discussione sulla 
convenzione viene rinviata al prossimo consiglio direttivo. 
 
Il Direttivo auspica infine che possano pervenire in tempi brevi idee e suggerimenti da 
parte di tutti i soci per la predisposizione di uno specifico calendario di gite ed 
escursioni per l’anno 2009.  
 
Alle ore 12 il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea.  
 
Bagnoli Irpino lì 01–01–2009. 
 
 
       IL SEGRETARIO                                                       IL PRESIDENTE 
      Nigro Domenico 82                                                           Nigro Domenico ‘64 
                                                                                   
 
 
 
 
 
  


